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Μέχρι τα μέσα Σεπτεμβρίου αναμένεται να ανακοινωθεί και επίσημα η 
«κρατικοποίηση» του Ριάλτο και η συνέχιση της λειτουργίας του ως νομικού 
προσώπου ιδιωτικού δικαίου με διοικητικό συμβούλιο διορισμένο από τον 
ιδιοκτήτη του, δηλαδή από το κράτος.

Προσωπικό ενδιαφέρον για την τύχη του Ριάλτο μετά την εξαγορά από την 
Ελληνική της Συνεργατικής Κυπριακής Τράπεζας η οποία είχε στην κυριότητά της 
το θέατρο, επέδειξε προσωπικά ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, όπως αναφέρει το 
website του Πολίτη, ο οποίος ανάθεσε στον υπουργό Οικονομικών τη διασφάλιση 
της εύρυθμης λειτουργίας του. Πριν από δέκα ημέρες εστάλη νέα επιστολή από το 
διοικητικό συμβούλιο του Ριάλτο προς τον υπουργό Οικονομικών, με την οποία 
αναλύονται οι προτάσεις του συμβουλίου, τόσο για τον τρόπο λειτουργίας του 
θεάτρου όσο και για τον τρόπο αναπλήρωσης της χορηγίας, η οποία προβλέπεται 
να συμπεριληφθεί στον κρατικό προϋπολογισμό από το 2019.

Για τη συζήτηση των λεπτομερειών της μεταβίβασης της κυριότητας του θεάτρου 
στο κράτος, το διοικητικό συμβούλιο του Ριάλτο είχε πρόσφατα συνάντηση με τον 
γενικό διευθυντή του Υπουργείου Οικονομικών.

Απαλλαγμένο από βαρίδια

Την αισιοδοξία του για τη θετική έκβασης της διαδικασίας εξέφρασε στον «Π» ο 
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πρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου του Ριάλτο Κίκης Καζαμίας. Κληθείς να 
σχολάσει τις τελευταίες εξελίξεις, ο κύριος Καζαμίας δήλωσε ότι «το διοικητικό 
συμβούλιο του οργανισμού ζήτησε την εκχώρηση του χώρου για τα επόμενα 20 
χρόνια, προκειμένου να το διαχειρίζεται ως νομικό πρόσωπο (μη κερδοσκοπική 
εταιρεία) ιδιωτικού δικαίου, παραμένοντας στην ιδιοκτησία του κράτους.

Την όλη διαδικασία, όπως επισήμανε, διευκολύνει αφενός το γεγονός ότι το Ριάλτο 
είναι βασικός συνεργάτης όλα αυτά τα χρόνια των Πολιτιστικών Υπηρεσιών του 
Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού για τη διοργάνωση μιας σειράς εκδηλώσεων 
διεθνούς εμβέλειας, και αφετέρου, η αρίστη οικονομική διαχείριση που έχει να 
επιδείξει και το γεγονός ότι το θέατρο είναι απαλλαγμένο από οικονομικά βαρίδια.

Εξάλλου, υπέδειξε ο Κίκης Καζαμίας, το Ριάλτο λειτουργεί και θα συμπληρώσει τη 
δράση του για το 2018 στη βάση του προϋπολογισμού του. Έχει τους οικονομικούς 
πόρους, ανάφερε, καταλήγοντας, για να ολοκληρώσει τον σχεδιασμό των 
παραστάσεών του μέχρι το τέλος του τρέχοντος έτους.

Γιορτάζει τα 20χρονα

Να σημειωθεί ότι τον Μάιο του 2019 το Ριάλτο θα γιορτάσει τα 20χρονά του από 
την ανακαίνιση και επαναλειτουργία του το 1999, ύστερα από τη σωτήρια 
ενέργεια του Συνεργατικού Ταμιευτηρίου Λεμεσού να το περισώσει από την 
κατεδάφιση.
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